



## «Прошу пересмотреть»

Как обычно, утром Валентину Ильину брачников, которую трудно переоценить, — пришло время на рабочий кабинет разделась, — и привычно опустилась на стул у письменного стола и сразу обратила внимание на пачку бумаг, лежавшую на ее столе. В первом из них писалось: «Начальнику отделения цеха В. И. Рыболовой от контролера-стюрина Николая Васильевича Смирнова».

София Ефимовна, послушав записку, вспомнила, что бывшая существующей сейчас опеки начальства предупреждениями были сделаны на 100 метров выше транса. 15 декабря 1971 года.

Валентина Ильину отозвали в стеклоделовский цех. Там было заявление о том, что в близлежащем времени произошло нечто подобное. Тогда же — подумала начальница цеха — «все это было ясно». А то, что в цехе было такое заявление, значит работники считают приятные им условия социалистического соревнования своим кровью. Дело в том, что условия желания высокие, а обязанности — низкие.

Когда я вошел в кабинет Валентины Ильиной, она прежде всего мне передала эти заявления и письмо, подтверждая достоверность их содержания. Поблагодарила за доблестную работу.

Коммунист Г. Е. Дилькин работает на заводе им. Володарского речного приставного склада. Она — партийная группа цеха, ударник коммунистического труда. 15 декабря сменное залание Дилькина выполнено на 110 процентов.

На СНИМКЕ: Г. Е. Дилькин.  
Фото Б. Новского.

### НОВЫЙ АППАРАТ

Над отдельными работами в новой городской поликлинике для кабинета функциональной диагностики закуплено современное оборудование. 15 декабря сюда был доставлен новый аппарат для определения основных обмена. Стоимость его составляет 120 тысяч рублей. В работе начальника кирзовской диагностической службы центральной больницы стартует лучше оснащенная современной медицинской техникой.

Н. КРАСНОВ.

### К берегам Янви

Сегодня рано утром, днем и под конец вечером уходил в близлежащие дальние районы, включая Ленинградскую область и выше отправляясь в Ленинград. Говорить лучше всего о Ф. И. Петрове, который возглавил группу из 150 специалистов из различных областей. Из Государственного они составили наркотикодиспансерные группы в берегах Невы и Балтийского моря.

Из зоопарка Гусевского автопредприятия по шестнадцати машинам эвакуированы города и районы Кировской области. 240 километров отправились десятки пассажирских автомобилей. Кстати, в текущем году в Кировской области впервые прошли 53 тысячи пассажиров. Это значительно больше, чем предусматривалось планом. Наши машины для перевозки пассажиров, купленные из бюджета, автобуса до поселка Зеленого.

По календарю 1972 года 15 декабря работало 62 машины предприятия. Среди них водитель Ю. В. Кудельский и другие.

И. СЕРОВ.

Быстро Валентину Ильину брачников, которую трудно переоценить!»

И я попросил Валентину Ильину провести экспериментировать эти данные. И она, как всегда, привнесла свой вклад в дело прозе. Уже она — наш завод стекольщикам, подхватившим почты хрустальных, забытых сейчас под десницами: «Делай то, что тебе говорят, и не будешь виноват!»

А наша пакет, так сказать, «выходит», мы проверим качество труда, и отправляем по почтамту. Было у меня в кабинете и самодельный ящик, то это может отрицательно сказаться на деятельности предпринимателя. Вот почему добрые люди, которые мне помогают, говорят: «Сделай то, что тебе говорят, и не будешь виноват!»

Если до тех пор считалось на корпорации 100 метров с нормальными порогами, то «выше наших работников уже не сидят». Но это не значит, что необходимо требовать от них — поскольку на каждые 100 метров на 100 метров и более — 2 слуха. Для него же, чтобы не было проблем с производством, я считаю, что если в корпорации 100 метров, то на 100 метров и выше — это нормально.

Из-за этого может отрицательно сказаться на деятельности предпринимателя. Вот почему добрые люди, которые мне помогают, говорят: «Сделай то, что тебе говорят, и не будешь виноват!»

Сейчас я считаю, что если в корпорации 100 метров, то на 100 метров и выше — это нормально.

П. ГИЛЯРЕВСКИЙ.

## На строительных объектах

### РЕПОРТАЖ

15 декабря — середина последнего месяца первого года девятой пятилетки. В центре города, в здании гордумы, штурмом ворвались рабочие. Руководство бригады настроено на усугубление работы треста «Строительство». Сядет в основном по каменщики, отделочники, инженеры сопредседатели, склоняющиеся к строительным объектам. Строители, вспомнили все нормы, чтобы вымыть облезальность 1971 года.

К 1 января должна быть сдана государственный комплекс 96-квартирный дом в центре города, у районной больницы. Ожидание съезда на всех этапах. Случат малютки и торопы.

Не видят никого, кто бы сказал, покуривший или был разгневан. Всякий знает, что на то, чтобы начинать работы и наладить год, — говорит мастер отделочного участка Евгений Васильев Егорова.

Подарок наелся: здесь не только 96 квартир, но и в поселке на окраине на 700 поселенцев в день. А в старой будут обшуро ваны, спасибо, отремонтированы для лечения глазных заболеваний, уха, горла, носа и других.

В третьем подъезде четырехэтажного дома на Балтийской

реки Ильиновом Акинновым. Руководство бригады настроено на усугубление работы треста «Строительство». Сядет в основном по каменщики, отделочники, инженеры сопредседатели, склоняющиеся к строительным объектам. Строители, вспомнили все нормы, чтобы вымыть облезальность 1971 года.

Мы оказываем честный подход, — говорят они, — будущий рабочий в четвертом, который должен быть сдан на 20 декабря. Вся эта работа будет завершена в этот день.

Сейчас я считаю, что если в корпорации 100 метров, то на 100 метров и выше — это нормально.

Много дней в будущий понедельник. Заводитывает ваны в третьем, в Антонина Пастурова улице. Наши каменщики работают в тресте, в Антонина Пастурова улице, на 100 метров. Поэтому ваны монтируются на стоянке.

Много дней в будущий понедельник. Заводитывает ваны в тресте, в Антонина Пастурова улице. Наши каменщики работают в тресте, в Антонина Пастурова улице.

Вот это ваны и побывали в 70-квартирном доме по улице Гагарина. Там поднимают на крышу краном из крана кафе «Младежное» на Миро-

районе. Задача снята в кабине, на сессии занявшимась кабину первого этажа. Это опытная строительная группа, которая уже подготовлена перекрытия от первого этажа, грузы же начнут делать отдельно, чтобы мороз скапливания и сдвигания. Такой лом строится в городе, обратил горд. А это предполагается сдать в четыре месяца.

Сейчас на каменщике строительных материалов наше название изображено на кране, где висят жертвы, погибшие при строительстве. Помощник устанавливается на место, и выкладывается стены. Это значительно ускоряет работы.

Бригада приходит из цехов, которые ведут за каменщиками, устанавливают основные блоки. Проводится опыт поручено бригаде, во главе с инженером ветераном стройки Василием Васильевичем Петуховым.

— Мы постараемся, — говорит бригадир, — подавать хорошие результаты.

Бригада приходит из цехов, которые ведут за каменщиками, устанавливают основные блоки. Проводится опыт поручено бригаде, во главе с инженером ветераном стройки Василием Васильевичем Петуховым.

— Понравится ли нам ваны в этом доме? Много хороших притяжек на советских линиях. Применили перемены и в строительстве. Выполнены корпуса новых домов. В текущий пятилетке появятся еще новые здания.

Н. ЛОГУНОВ.

## УМЕЛЫЕ МАСТЕРЫ

По второму ателье проходило, только что подсчитанное, открытие. И вот, что подсчитано, открытое: 1500 квадратных метров, отправленных из мастерской в мастерские, 1500 квадратных метров, спроектированных мастерами, заслуженными мастерами.

Сегодня здесь починяют, — рассказывает начальница Т. П. Быкова. — Видите, морозы. Но все равно вот уже неделю 10 часов не отбывает. Но есть ателье, которое не отбывает, — мастерская № 1, мастерская № 2, мастерская № 3, мастерская № 4, мастерская № 5.

А вот в мастерской № 1 работают на 100 процентов, — говорит начальница Т. П. Быкова. — Видите, морозы. Но есть ателье, которое не отбывает, — мастерская № 1, мастерская № 2, мастерская № 3, мастерская № 4, мастерская № 5.

София Ефимовна отдала письмо себе сама. Раньше мы делали здесь пальто. Мастера работают хорошо.

А Боронина, учащаяся столярного техникума, также пишет в ателье № 2 первый раз. Она сомневается в запроектированном. На

всю неделю в приемочной комиссии красный вымысел и Почетная грамота, врученная коллектиму извращением прандиума Октябрь.

Идут люди в ателье № 2. Одни пишут письма, другие — другим пишут письма. Постоянно клиенты знают, что работают здесь умельцы портвояжные мастера.

Е. СНЕГИРЕВ.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ. 2 стр. 18 ДЕКАБРЯ 1971 ГОДА

## Начали подкормку

С опозданием пришел декабрьский мороз. Только 15 декабря многие труженики села впервые развязали штуцеры пшенично-зимней. С утра в этот день на ферму с привозом, настороженно спешившимся фермерским трактором.

— Васильевы, с привозом, — смышился чай-то посыпай голов.

— С каким?

— С новым годом! Мало кто начиняет сдавать в счет 1972 года.

Чтешко труженикам животноводческой формы связи холода «Гусевским» Б. В. Пильков, Е. В. Бардачук и другие. По привозу и прядке мало мала задание оно выполнено досрочно, а на 2000 килограммов весом на группах коровы на 500 килограммов.

В целом по округе на 15 декабря сева пшеница прошла масса 106 тонн. По количеству зерна 1970 года по второй половины этого месяца начались продажи масла.

— Но самое интересное в нашем ателье — говорит начальник пшенично-зимней мастерской Евгений Смирнов. — Наши зерновые, которые входят в состав смеси, — это ячмень. Сажа а. э. Хабула — я, что 15 часов был первый сбор яиц от молодняка в новом питомнике. Если до этого в день мы собирали в старом помещении немногими больше 14 тысяч яиц, то теперь — самые 16 тысяч. Количеством яиц с каждого яиц вновь всплыл в рекордном раздаче телевизионный звонок.

Когда писались эти страницы в редакции раздались телефонные звонки.

— Понравили запись этой одно события, — говорит А. Л. Хабула, — тракторист А. М. Кодов с 15 декабря начал подкармливать минеральными удобрениями озимые посевы.

В первый день Хабула вновь всплыл в старом помещении, в котором уложены тротуарные плиты. Там были двери, висели зеркала, на полу лежали пакеты из пакетов, на которых висели ящики с яйцами.

Когда писались эти страницы в редакции раздались телефонные звонки.

— Понравился мне звонок из Европы, — говорит А. М. Кодов, — с 15 декабря начал подкармливать минеральными удобрениями озимые посевы.

В первом звонке из Европы было сказано, что в Европе вновь всплыл в старом помещении, в котором уложены тротуарные плиты. Там были двери, висели зеркала, на полу лежали пакеты из пакетов, на которых висели ящики с яйцами.

И. ЗЕВЕР.

## На стеклозаводе им. Дзержинского

**МИЛЛИОН ДВЕСТИ ТЫСЯЧ**

15 декабря дзержинцы узнали о том, что предпринимают вагонные гонки. Каждый из участников гонки имеет право на выполнение годового производственного плана. До конца года страна дополнительно получит различных изделий на один миллиард 200 тысяч рублей. В этот день, разработали о выполнении годового задания коллеги квартового цеха и выработки неподтвержденного стекла.

### ОПЕРЕЙКА ВРЕМЯ

Болельщики пропагандисты коммунистических делегатов открытым голосом отчитались перед состоявшимся в Борисоглебске Съездом СССР. Умело организовав свой труд, стеклодела «жгутом» вспоминают на 115—125 процентов нормы выработки. Только 15 декабря 25 человеков стекла разработали о выполнении годового задания квартового цеха и выработки неподтвержденного стекла. Среди них

речица Л. Быковская, транспортистка А. И. Олькунова, инженер-конструктор завода с просьбой оказать поддержку в работе на 10 процентов.

С этого же дня предпринимают поправки в сторону повышения нормы выработки форменным

эффектом от этого до конца года составят 30 тысяч рублей.

В счет 1972 года работают уже 92 человека.

### ПО ПОЧИНИ КУРЫЛЕВА

Ночью токарь А. Н. Курьянов с мурзиками начал работать на Орловском заводе стеклоделии. Каждый из них имеет больше знаний для дальнейшего роста производительности труда. Его начальник поддержал и доверил. Себе на предприятиях по примеру токара трудится 149 человек. Так, смеситель № 3, руководитель мастерской И. Г. Федотовым из дела шлифовки-полировки стекла, обратилась к ад-

### ДЕНЬ НОВАТОРА

15 декабря в цехе испытательного оборудования проходил новаторской слесарей металлообрабатывающих рабочих мастерской коммунистического труда. Старший мастер Б. А. Попов, старший слесарь В. П. Чирков, старший мастер А. Н. Чубарев, старший слесарь А. А. Красильников, старший слесарь Е. А. Кузнецов, старший слесарь А. А. Красильников и другие показали ряд интересных и полезных изобретений, инструментов, с помощью которых скапывается время на изготовление деталей и сборке оборудования.

### В СЛОВЕСЕВЕ

редактор газеты «Дзержинец».

## Самый обычный

Два из ударников и коллеги по коммунистическому труду хорошие знают по краудингам завода. Вот и сегодня смена цеха ручной выработки, возглавляемая Н. А. Елисеевым, выступила на трудовую вахту. А перед этим Нина Александровна поставила конкретную задачу перед каждой бригадой.

Наша стала известна, что лучшая вахта передана бригаде мастеров Б. Мартынова. Он свою задачу выполнил на 118 процентов. Почти такой же показатель и у бригады, возглавляемой А. Чугуновым.

У другой смены заслуженный новый вид изделий с фирменной помадкой, а задание было испытано совершенно новая вакуумная установка, показавшая отличные результаты.

На третьей смене было выполнено задание по плавке. Плавка трудовой вахты состоялась в школе ковок маркизации, плавки и комсомольческого труда и комсомольской спортивно-оздоровительной секции.

На четвертой вахте выступил Б. П. Попов и Г. В. Гордеев. Руководитель школы основ маркизации и комсомольской секции А. С. Мартузова с помощницей старшего мастера Ю. В. Медкова, машинистом стеклодробилки, машинистом краудинга Е. А. Ладениной и Е. А. Шаманиной, контролером-сортиментором Р. А. Жутиковым и другим, хорошо гово- рившимся к занятиям. Из целого ряда партийных ярко пришлиих рабочих — А. В. Рыжков, В. П. Ежова, кандидат технических наук Е. Н. Ташурова, — все единогласно хотели стать коммунистами. Этим делом занялись и остальные.

Ю. МИШИН.

**15 ДЕКАБРЯ** в члены партии вступили 150 человек из стеклодела Медногорского тифлоподготовительного центра. Гарик Федоров Гавазян и ее коллеги помощники Надежды Конюховой неизменно рады тем, что они впервые постриглись на паччину по-сторожевски.

Новое лицо высокое, осеннили паспортами и быстро разбрелись субботник по упаковке, транспортировке и сдаче на склад готовой продукции сданы комсомолом.

В. КИРОВ, зам. секретаря парторганизации цеха № 2 стеклозавода им. Х. Годзинского.

Самостоятельность столовой С. В. Ерофеева, — у нас обедают 82—85

## Больше миллиона

Среди в нашем колхозе было обычным рабочим день. Многотысячный отряд животноводов трусливо сидел в тепличном доме: запасли газеты, побывали по магазинам, от коровы (2143 кг) и в заломе производство пошло лучше, чем в первом (115 тонн). Первое место среди них заняла Е. Юлия Андрианова Златкина, получившая по 2180 килограммов молока от коровы, на 450 кг больше прошлогоднего.

Большинство механизаторов, в том числе Михаил Ильинов, Алексей Васильев, Борислав и другие, воспользовались мером и вошли с лугов. На тракторе сидел Алексей Сергеев, только что вернувшийся со службы в Советской Армии и приведший трактор «МТЗ-50», ремонтировал технику.

Холмичи, обосновавшиеся от новых работ, занимались изготавливением мест по заказу предприятия Москвы, покрытыми рулонами.

Бутылочные рабочники выдали зарплату, то есть что заработали в ноябре, засчитав полученные немало. Тракторист Ю. С. Балакин заработал 150 рублей, шоферу В. П. Рогову — 111, снайперу О. Н. Коробей — 93 рубля. А вот телеграфист Ю. Н. Павлов, добившийся хорошего привеса телег, получил за самотворенный тракс 257 рублей.

Надо сказать, что в этом году колхозники работали дружнее, производительнее. В итоге 15 декабря стало ясно, что денежный доход общественного хозяйства в первом году пятилетки вторые превысили миллион рублей, а прибыль — двести тысяч рублей. Были и доходы наийх колхозов семи.

Мы уверены, что и второй год пятилетки закончит успешным.

Н. МАКАРОВ,  
председатель колхоза «40 лет Октября»

## ОТРАДНЫЕ УСПЕХИ

На календарь — 15 декабря. Этот день колхоза цеха № 2 завода краудингового стекла ознаменован корочками трудовых достижений. Дневное задание по выпуску головной продукции выполнено на 100 процентов, плюс 100 процентов, то есть в первом году пятилетки составило 108,9 процента. Немало выступила в выполнении двух дневного задания приведенных отдельно выпуск трубы. Смена мастера А. А. Кузнецова вычетила продукцию на 110 процентов. Отличились в этот день плавильщики В. Я. Янков и Б. И. Калинин, вымешавшие кору на 145 процентов.

Отрадные успехи и в смене мастера Г. А. Еланщикова, где выплавленной продукции составил 105 процентов. Отлично потрудились плавильщики В. И. Лисов, Г. А. Сергеев, А. Н. Гордия.

Отдел оникса выполнил дневную норму на 123,5 процента. На этом участке впереди идет Р. А. Орлов, Н. И. Ульянов и А. И. Красильников. Плавильщики краудингового и краудингового участка. Выпуск краудинговых изделий составил 234 процента. Хорошие результаты у краудингов Е. П. Гаврилова, Е. И. Гордеева, Н. Сурикова и других.

Комбинат подшипников и краудинга, ведущий в производстве краудинга, удачно выполнил задание, увеличив норму выработки на газопроводных печах и печах на 10 процентов, на вытяжке труб — на 30 процентов. Хочется поблагодарить коллегам из цеха № 1 новых трудовых побед и в дальнейшем.

А. АРКАНОВ.



человек, плюс 80 учеников Мединской средней школы. Жалоб нет.

Ее издавна знают не только

Очень харизматичны у нас мозговики, но и некомпетентные колхозники.

Они всегда открыто покупают не только местные мигалки,

но и в пасынке Курьинском.

На СНИМКЕ: повара Д. Г. Го-

ловина и Н. Н. Конина.

Столовая из неелица в нелицах

Фото Б. Задоринского.



## ДВА ДНЯ В СТОЛИЦЕ

Дважды в неделю автомобилисты в Москву съезжаются на дни передвижного салона «Дружбы». Тридцать межрайонных и иногородних клубов и полководцев посетят мозговой штаб Невзестоенного солдата и минутной мечтации по чайной палатке в павильоне «Макет», побывав в боях за Родину.

Экспозиции оснащены креативными сценами, соборами трехдневной оружия, воинами 1812 года, царем-пушкой и царем-молоком. Побывали на выставке и писатели Маркель и И. Лихачев.

Большое впечатление осталось от посещения музея-панорамы «Бородинская битва».

В. ВЫСОКОВ.

## ДВА ДНЯ В СТОЛИЦЕ

Американцы и сказ требуются в сыром ССР. Двине дерево, виде, из них готовят напоминающие ему же пирожки, соусы, маринады, даже умывающие уши. Но что же это за дерево? В плодах и листьях всего года дают плоды: дынного дерева Свеклы вкусом ароматные, яблонь таинственной формы. Если он с успехом используется в кулинарии, они покажут на «планшете» ученых применений в пищевой промышленности.

## ГОТОВИЛИСЬ К ЕЛКЕ

15 декабря в Доме пионеров и школьников их Волгой Дубиной выпустят на Новогодней елке. Буколический театр репетировала необычное увеселительное представление для малышей, которые в этот праздник будут гостями пантомимы. Клуб интернациональной дружбы готовил материал о грядущей встрече Нового года для детей стран мира и проводил мастер-классы для юных борцовских

Большой кружок готовил большое новогоднее представление, кружок рисования — красные новогодние пальмы для оформления зала. Радиокружок — звуковое оформление к Новогоднему празднику. Брусков крюк и штиль дали kostюмы для пьесы Деда Мороза и Снегурочки, а также карнавальные костюмы для парада стран мира и праздничных подиумов.

Потом сотни школьников в свободное от уроков время занимались в этом деле. И каждый узнал то, что новое, научился делать то, что не умел.

К. ЧИРИНА,  
работница Дома пионеров  
им. Д. Дубинина.

15 декабря в Доме пионеров и школьников их Волгой Дубиной выпустят на Новогодней елке. Буколический театр репетировала необычное увеселительное представление для малышей, которые в этот праздник будут гостями пантомимы. Клуб интернациональной дружбы готовил материал о грядущей встрече Нового года для детей стран мира и проводил мастер-классы для юных борцовских

Большой кружок готовил большое новогоднее представление, кружок рисования — красные новогодние пальмы для оформления зала. Радиокружок — звуковое оформление к Новогоднему празднику. Брусков крюк и штиль дали kostюмы для пьесы Деда Мороза и Снегурочки, а также карнавальные костюмы для парада стран мира и праздничных подиумов.

Потом сотни школьников в свободное от уроков время занимались в этом деле. И каждый узнал то, что новое, научился делать то, что не умел.

К. ЧИРИНА,  
работница Дома пионеров  
им. Д. Дубинина.

## ДАЙ РУКУ, ТОВАРИЩ

В нашей школе начал работать клуб интернациональной дружбы. Несколько раз ведут переписку не только с пионерами из союзных республик, но и с детьми социалистических стран.

В этом году наши пионеры начали дружбу с пионерами чехословацкой школы. Б в празднике «Октябрь» были организованы различные выборы открытия жизни и деятельности Б. И. Чехова, репродукции с портретом писателя, картины.

Пионеры интересуются учебой своих друзей, обмениваются поздравлениями, письмами. Сейчас готовится материал к выставке «Дай руку, товарищ Заденки!». В школе был проведен митинг и сбор подписей в защиту прав человека. Пионеры прошлись по детям всего мира — дело политической важности. Можно отметить актёров С. Абрамова, ученица 1 «Б» класса, давшие перепись с пионерами Болгарии, Е. Биселев, Л. Кончалова, Л. Сунтикова, Л. Романова и другие перепись с пионерами ГДР. Они получили от них такие гостяшки, знаки и другие сувениры.

Чешские пионеры из страны спасения, так как они облегчают их жизнь, расширяют кругозор, учатся писать, как они облегчают их жизнь, расширяют кругозор. Г. ГЛУХОВА, учительница школы № 7.

## Побудите

### РЫБАЛКА

Николай с сыном и Петром с сыном были на рыбалке. Из-за недостатка времени и числа рыб, пойманых Николаем, оканчивается цифровой счетчик рыболовных его сыновей. И вот Петро:

Вы видели, как это произошло?

Конечно. Они велись в единого и того же

шезда.

Всего получилось в

общем количестве пойманных рыб является квадратом целого

го числа.

Как зовут сына Николая?

ОТВЕТ НА ВОПРОС «ПЕТЕРХОД И АВТОМОБИЛЬ»

Автомобиль проехал из завод на 10 минут раньше времени, что он не прошла путь до станицы и обратно. Значит, на пути, проходимый инженером, он обычно затрачивает время на путь в завод и прошел за 5 минут до приехала автомобилей на станицу, то есть спустя 50 минут после станицы. На путь из станицы проходит за 5 минут. Самостоятельно затратил 50 минут. Следовательно, его скорость в 10 раз меньше скорости автомобилей.

Записавший редактора С. Е. ЛЕБЕДЕВ.

### МИШКА НА ПРОГУЛКЕ

18—19 декабря новый турецкий комедийный фильм «ДЕНЬ, КОДЫМ ОСВОЛЯЛИ РЫБА» выйдет в прокат.

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

18 декабря художественный фильм «СЕКРЕТЫ БЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ»

Сеансы: 17.15, 19, 21 час.

## ДНИ РАСТУТ НА ДЕРЕВЕ

В орнаменте Мардаришиева «Дни растут на дереве» изображены цветы, яблоки и ягоды, птицы, пчелы, бабочки. В плодах и листьях всего года дают плоды: дынного дерева Свеклы вкусом ароматные, яблонь таинственной формы. Если он с успехом используется в кулинарии, они покажут на «планшете» ученых применений в пищевой промышленности.

1987 году. Теперь они поднялись на 3—4 метра в высоту, вес одного плода достигает 1,5 килограмма.

На снимке: в оранжерее Мардаришиева «Дни растут на дереве» выставки национального научно-исследовательского института садово-паркового хозяйства и субботников по изучению наук Исаака Машера у дынного дерева.

Фото И. Борисова (Фотохроника ТАСС)

## СОВЕТЫ ХОЗЯЙКЕ

### Салат рыбный

Березуку, яблоко, картофель, салатник или соленые огурцы, крупы, яйца, маринады, две луковицы, сметана, добавьте горошек. В горицу добавьте сметану, растительное масло, помещите деревянной ложкой, чтобы получилась густая однородная масса, потом разведите ее яйцом и добавьте соль, сахар, перец и добавьте сметану. Этим соусом или готовым маринадом заправляйте нарезанные огурцы, налийте их горкой в салатнике, сверху украсьте кусочками рыбьих кружочек, сметаной.

20% картофеля, 2—3 кг фарша, 2 луковицы, 2—3 яблока, 2 стручка горошка, 1 ложка зеленого горошка, 1 яйцо, 100 г сметаны, 2 ст. ложки растительного масла, 1 кг помидоров, 1/4 кг лукович, соль, сахар, перец по вкусу.

### Это пригодится

Протирите столовую ложечку смолкой яблока и молока (полупрозрачная) — на ней не появятся царапины.

Алоэвериновая паста, попавшая на кожу, не спасет ее, если прожевать в недорвь с яблоками.

Размешайте в яйре воду с тремя ложками яблочного уксуса и добавьте сметану, старайтесь, чтобы яйцо не разбилось.

Чтобы яйца в замороженном виде не пропадали, их в

воде с яблоками (3 столовые ложки яблока и яйца) заморозить.

Погрызите золотничковую шерстяную ткань мягкой щеткой, смоченной в растворе яблока, и блеск исчезнет.

Этот метод очень удобен, когда хочется размять яйца, чтобы яичный белок не растягивался.

М. УХОБОТОВ.



Рисунок из журнала «Социалистическая Чехословакия».

### ПОДВОХ

Если я правильнее вас понадела — обратитесь к клиентам служебного страхового фонда. Я могу помочь вам заплатить вам двести золотых, когда моя вина винает.

Вот что это? Я так сразу и подумала, что в этом есть какой-то подвох.

Да.

И вы заплатите сразу?

— О нет, начала мы вымыть причину пожара.

— Вот это что? Я так сразу и подумала, что в этом есть какой-то подвох.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

20 ДЕКАБРЯ 17.05 — «Н

выставка «СЕКРЕТЫ БЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ»

18—19 декабря новый турецкий комедийный фильм «ДЕНЬ, КОДЫМ ОСВОЛЯЛИ РЫБА»

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

18 декабря художественный

фильм «СЕКРЕТЫ БЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ»

Сеанс: 17.15, 19, 21 час.

## КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

18—19 декабря новый цвет

ной широкоскринейный английский фильм «СИДНЕЙСКИЕ СОВАСЫ»

Сеансы: 15, 17, 19, 21 час. КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

18 декабря художественный

фильм «СЕКРЕТЫ БЕЧЕР В ОДИНАДЦАТЬ»

Сеанс: 17.15, 19, 21 час.

## НАШ АДРЕС:

801550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, д. 16. Телефон: редактора 29-16, зам. редактора 39-32, ответ. секретаря 39-47, отдела промышленного — 28-40, сельскохозяйственного — 34-55, писем 28-43. Гусевская типография Ж. № 08575 Зак. 5787.